

Milý Dobrý anděli,

měsíc se s měsícem sešel, léto je nenávratně za námi. Ale to není důvod k smutku...

Počet Vás - Dobrých andělů překonal krásnou hranici 20 000. Díky Vám jsme již nabídli pomoc přes 1000 rodinám s dětmi, které postihlo vážné onemocnění. V té tisícovce jsou i rodiny, které už od nás finanční příspěvky nedostávají, často proto, že jejich léčba byla úspěšně dokončena. Rada těchto rodin se stala Dobrymi anděly, aby mohli pomáhat těm, kteří to potřebují více. Takový je i příběh devatenáctileté Zuzky.

Radostný a barevný podzim Vám přeje

Petr Sýkora

PŘÍBĚH

Zuzka Somošová je devatenáctiletá mladá dáma, která v září nastoupila do maturitního ročníku. V roce 2009 jí lékaři poprvé diagnostikovali Hodgkinův lymfom, který se jí podařilo po půl roce intenzivní léčby porazit. Po necelých dvou letech se však onemocnění vrátilo... Na začátku roku 2013 absolvovala transplantaci kostní dřeně. Před pár dny nám od Zuzky přišel tento email:



„Právě jsem od Vás dostala obnovovací formulář žádosti o příspěvky od Dobrých andělů. Chtěla jsem Vám jen dát vědět, že jsem se společně s rodiči rozhodla o Vaší pomoc dále než žádat. Je to především z důvodu, že jsem už léčbu ukončila, začala jsem chodit do školy a můj život se pomalu vrací do starých kolejí. Víím, že je možnost žádat o příspěvek ještě následující 2 roky po léčbě, ale rozhodla jsem se, že předám možnost ostatním, co to momentálně určitě potřebují více než já. Naopak se rodiče rozhodli začít přispívat a stát se také Dobrymi anděly. Jednak proto, že máme osobní zkušenost a vííme, jak efektivně vaše organizace funguje a také proto, že vííme, do jaké situace se člověk z ničeho nic může dostat a jak moc je pomoc nutná. I já osobně se přidám, až dostuduju a najdu si nějakou práci se stálým příjmem.“

Zuzka dostane poslední příspěvek od Dobrých andělů začátkem listopadu. Přejeme jí mnoho zdraví, a ať se jí ve studiu daří.

POMOC V ČÍSLECH

Malá rekapitulace pomoci od Dobrých andělů za září 2013.

Vybrali jsme částku 4 569 899,46 Kč.

Rozdělili jsme ji mezi 912 rodin.

K 31.9. bylo registrováno 20 662 Dobrých andělů.

Více informací najdete [ZDE](#).



Přihlášení do Vašeho účtu Dobrého anděla:

www.dobryandel.cz/prihlaseni

Přihlášení probíhá pod Vaším e-mailem nebo andělským číslem a heslem.

Bankovní účet:

8001008/5500

DOBŘÝ ANDĚL, nadační fond
Švédská 1010/15, 150 00 Praha 5
e-mail: andelskaposta@dobryandel.cz, dobryandel@dobryandel.cz
telefon: 733-119-119

